

## Парад Дедов Морозов

Автор: Автор: Руденцева Т.А., воспитатель  
23.12.2019 07:08 - Обновлено 23.12.2019 07:31

---

20 декабря 2019 года на Центральной площади имени Ленина состоялся муниципальный праздник «Парад Дедов Морозов». Это шествие стало традиционным в Губкине и полюбилось многим жителям и гостям города. Педагоги нашего детского сада тоже приняли участие в этом карнавале сказочных героев. Они поздравили всех присутствующих с наступающим новым 2020 годом, повеселили детей и их родителей яркими костюмами. С нескрываемым восторгом Дедушек и их внучек Снегурочек встречали как взрослые, так и дети. У центральной елки все Деда Морозы и Снегурочки водили хороводы, забавляли пришедших играми и эстафетами. Самые юные участники праздника были в восторге от увиденного, спешили рассказать Деду Морозу стихи и получить подарки.

